

---

## **В Овюрском районе мужчина предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности чужому ребенку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего жителя села Хандагайты Овюрского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 28 мая 2013 года между 12 и 13 часами, обвиняемый, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, направлялся по улице Дружба села Хандагайты к себе домой, при этом нес на руках 2-хмесячного ребенка знакомой. По пути следования мужчина трижды уронил ребенка, причинив ему по неосторожности телесные повреждения, не совместимые с жизнью, от которых младенец в этот же день скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение: Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

02 Августа 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625464>